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PROCES VERBAL 

Încheiat azi, 11.05.2026 la sediul Primăriei Comunei Marca, cu ocazia desfășurării ședinței 

extraordinare a Consiliului local Marca, la care participă un număr de 7 consilieri locali, primarul 

comunei, secretarul general al comunei, domnul Purcar Paul - consilier asistent în cadrul 

compartimentului stare civilă, resurse umane și implementare proiecte cu finanțare 

nerambursabilă, doamna Oniță Carmen (consultant al instituției pe partea de contabilitate) și 

domnul Buboi Pavel-Romică. 

Absentează nemotivat domnii consilieri Lazoc Ioan-Mitică și Crăciun Bogdan și motivat 

domnii consilieri Lonte Ioan și Șumălan Ioan. 

Doamna secretar general informează că ședința este legal constituită pentru ordinea de zi 

și că există avizele comisiilor de specialitate, astfel că supune spre aprobare procesul verbal al 

ședinței anterioare a consiliului local, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi. În continuare, 

dă cuvântul inițiatorului proiectelor de hotărâre pentru aprobarea ordinii de zi. 

Domnul primar supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea acesteia cu proiectul de 

hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru a conduce lucrările ședinței de consiliu 

local din data de 11.05.2026, adoptându-se cu unanimitate de voturi următoarea  

 

ORDINE DE ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru a conduce lucrările 

ședinței de consiliu local din data de 11.05.2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2026 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna Marca la Programul 

National Masa Sănătoasă în anul 2026 și aprobarea tipului de suport alimentar acordat 

elevilor Școlii Gimnaziale nr.1 Marca, atât pentru nivelul preșcolar, primar cât și pentru 

nivel gimnazial în cadrul Programului 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții 

și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Consolidare seismică 

și creșterea eficienței energetice la Grădinița din localitatea Marca, nr. 321, comuna Marca, 

județul Sălaj”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor 

cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții 

pentru clădirile de interes și utilitate publică 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții 

și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Consolidare seismică 

și creșterea eficienței energetice la Școala Primară din loc. Leșmir, nr. 130, com. Marca, 

jud. Sălaj”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu 

risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru 

clădirile de interes și utilitate publică 

6. Proiect de hotărâre privind actualizarea planului de analiză și acoperire a riscurilor al 

Comunei Marca pentru anul 2026 

7. Probleme curente 

 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi. 

Doamna secretar general informează că președintele de ședință absentează, astfel că este 

necesară supunerea la vot a proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru 

a conduce lucrările ședinței de consiliu local din data de 11.05.2026. 
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Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 al ordinii de 

zi, fiind adoptată cu unanimitate de voturi Hotărârea nr. 12/2026 privind alegerea președintelui 

de ședință pentru a conduce lucrările ședinței de consiliu local din data de 11.05.2026. 

 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi. 

Domnul Dragoș Dănuț-Adrian cere lămuriri referitoare la Reactualizare PUG și RLU, 

comuna Marca, județul Sălaj și explicații pentru faptul că nu mai reușim să dăm de firma 

respectivă. 

Domnul primar informează că acel contract este din anul 2022 și dânsul l-a preluat din 

mers. A văzut-o pe doamna de la firma respectivă o singură dată, în perioada în care dânsul era 

consilier local, iar doamna a venit și a prezentat niște hărți înainte de o ședință. 

Doamna secretar general afirmă că doamna respectivă este foarte în vârstă. 

Domnul Purcar Paul informează că la un moment dat a răspuns cineva la numărul de 

telefon pe care îl aveam, comunicându-ni-se că respectiva societate s-a divizat în mai multe firme, 

iar numărul respectiv nu mai este alocat acelei firmei cu care avem noi o relație contractuală, 

persoana care a răspuns la telefon neputând să ne ofere informații suplimentare. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore întreabă de unde este firma respectivă. 

Domnul primar spune că firma este din Cluj. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că ar trebui să mergem la Cluj pentru a găsi firma 

respectivă.  

Domnul Dragoș Dănuț-Adrian spune că trebuie să facem sesizare la poliție sau să găsim 

variante deoarece din ce vede, s-au plătit deja 124.000 lei. Întreabă dacă am primit ceva de acei 

bani. 

Domnul primar spune că tot ce s-a predat și s-a plătit a fost înainte de preluarea mandatului 

de către dânsul. 

 Domnul Dragoș Dănuț-Adrian întreabă dacă există un contract și care sunt clauzele 

contractuale prin care am putea să luăm anumite măsuri. 

 Doamna Oniță Carmen spune că noi nu reușim să mai găsim firma respectivă. 

 Domnul Dragoș Dănuț-Adrian spune că nu există să nu se poată găsi firma respectivă. 

 Domnul Buboiu Florin-Dumitru întreabă dacă firma respectivă este în insolvență sau a 

falimentat. 

 Domnul primar spune că a răspuns cineva la numărul de telefon pe care îl avem și i-a 

comunicat că societatea respectivă s-a divizat, iar contractul nostru a rămas în gestiunea doamnei 

respective. 

 Domnul Purcar Paul informează că în data de 27.05.2024, înainte de alegeri, s-a prelungit 

contractul pe 30 de luni de la data inițială, adică de la data de 20.11.2022 până la jumătatea anului 

2025, după care contractul a expirat și nu a mai fost prelungit. 

 Domnul Dragoș Dănuț-Adrian întreabă dacă doamna respectivă a predat ceva în contul 

sumei de bani plătite. 

 Domnul Purcar Paul informează că în cadrul contractului erau 4 etape. Doamna respectivă 

a predat documentații aferente primelor 2 etape. 

 Domnul Dragoș Dănuț-Adrian spune că este imposibil să nu existe anumite clauze prin 

care să restituie banii dacă nu își duce la îndeplinire termenii contractuali. Așa ne trezim că dacă 

nu mai găsim firma trebuie să dăm din nou alți bani pentru aceleași servicii.  

 Doamna Oniță Carmen afirmă că s-ar putea face o plângere la poliția economică. PUG-ul 

trebuie făcut oricum. 

 Domnul Purcar Paul informează că s-au alocat bani în buget pentru PUG. Am primit o 

adresă de la Consiliul Județean prin care am putea primi finanțare pentru realizarea PUG-ului, dar 

ar trebui să avem un contract valabil pentru a putea cere o astfel de finanțare. Mai spune că firma 
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respectivă a facturat ceea ce susțin că au predat pe bază de proces verbal. Trebuie văzut dacă vine 

o altă firmă și dacă poate continua proiectul din punctul în care a rămas și dacă documentațiile 

predate mai sunt încă valabile. 

 În urma discuțiilor s-a stabilit consultarea unui jurist în vederea clarificării situației și 

întreprinderea demersurilor de găsire a firmei respective și de clarificare a situației.   

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 al ordinii de 

zi, fiind adoptată cu unanimitate de voturi Hotărârea nr. 13/2026 privind aprobarea bugetului 

de venituri și cheltuieli, pe anul 2026. 

 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi. 

Domnul primar informează că s-au publicat de la minister sumele alocate pentru acest 

program, până în prezent noi decontând aceste servicii din bugetul local. 

Domnul Gozman-Pop Gheorghe întreabă dacă suma alocată de 16,5 lei/copil este 

suficientă. 

Domnul primar spune că atât s-a stabilit de la minister, suma anterior stabilită fiind de 14 

lei.  

Domnul Purcar Paul spune că firmele care participă la licitație știu suma în care trebuie să 

se încadreze. Noi am avut un contract pentru derularea acestui program, contract pe care a trebuit 

să îl tot prelungim deoarece nu am putut să facem o nouă licitație din cauza faptului că nu au venit 

banii de la minister. Acum s-au alocat banii de la minister, dar tot nu se poate face licitație până 

nu primim de la Finanțe distribuirea banilor pe trimestre, astfel că probabil vom mai prelungi 

contractul până la finalul anului școlar, urmând ca în vară să se facă licitația pentru noul an școlar. 

Este bine că măcar știm că ne vom recupera banii pe care i-am cheltuit până în prezent pentru 

acest program. 

Domnul primar informează că li s-a comunicat că cei cuprinși în programul respectiv vor 

primi fonduri în continuare, iar lista nu se va mai suplimenta și cu alte școli. 

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 3 al ordinii de 

zi, fiind adoptată cu unanimitate de voturi Hotărârea nr. 14/2026 privind aprobarea 

participării UAT Comuna Marca la Programul National Masa Sănătoasă în anul 2026 și 

aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor Școlii Gimnaziale nr.1 Marca, atât 

pentru nivelul preșcolar, primar cât și pentru nivel gimnazial în cadrul Programului. 

 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi. 

Domnul primar informează că este vorba despre finanțările pe risc seismic. Noi am depus 

12 proiecte pentru a fi aprobate la finanțare, fiind aprobate strict clădirile în care se desfășoară 

activitate, mai precis școala Marca, grădinița Marca și școala Leșmir. Clădirea After School nu a 

fost aprobată la finanțare deoarece apărea în lista lor că a beneficiat de o finanțare pe fonduri 

europene prin Măsura 322. Există discuții pentru a primi finanțare și pentru clădirea dispensarului. 

Clădirea dispensarului a mai fost depusă anterior la finanțare pe un alt program, dar nu a fost 

acceptată la finanțare. În cadrul acestui program, banii vin pentru consolidarea fundațiilor și 

oprirea infiltrațiilor în pereți, pentru repararea sau schimbarea acoperișurilor. Tot în cadrul acestui 

proiect, toate clădirile vor beneficia de panouri fotovoltaice cu baterii de stocare, aproximativ 30% 

din valoarea totală a acestor proiecte reprezentând energie regenerabilă. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că ar trebui gândit în așa fel proiectul încât pe 

perioada de vară când panourile fotovoltaice produc mai multă energie de la soare, iar clădirile 

acestea sunt aproape fără activitate, să folosim respectiva energie pentru susținerea a cel puțin 

unui punct de aprindere de iluminat public. 

Doamna Oniță Carmen întreabă dacă nu va exista un contract de prosumator pentru energia 

produsă. 
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Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că nu ne este de mare ajutor acest contract de 

prosumator, deoarece prin acel contract doar vom scădea cu aproximativ 15 bani/kw costul 

energiei electrice.  

Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că și firma unde lucrează dânsul a fost în aceeași 

situație până de curând când au trecut la baterii de stocare, iar de atunci costurile cu energia 

electrică sunt 0. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că aceasta este cea mai bună variantă, de a 

funcționa off-grid și de a asigura autoconsumul, în caz contrar doar faci cadou statului energie 

electrică. Trebuie ținut cont și de faptul că la amiază când toată lumea este prosumator, 

invertoarele se opresc și chiar dacă există energie disponibilă aceasta nu se mai poate livra. 

Domnul primar spune că trebuie să discutăm cu cineva pentru a vedea și dacă putem să ne 

legăm acolo. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că este foarte simplu să tragem noi un fir de la 

stocare la iluminatul public. 

Domnul primar spune că este perfect de acord dacă se poate face asta. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că este exemplul panourilor de apă caldă de la 

școală, peste care trebuie puse prelată pe perioada de vară, pentru că altfel crapă țevile. Timp de 

4 luni de zile școala are ceva disponibil pe care nu prea are cum să-l folosească. 

Domnul Purcar Paul spune că motivul principal pentru care și proiectele de parcuri 

fotovoltaice se sistează este acela că sunt foarte mulți producători și se strică rețelele dacă se 

injectează mult mai mult în rețea față de cât se consumă. 

Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că acele proiecte erau cu stocare.  

Domnul Purcar Paul spune că stocarea din acele proiecte era doar de 2 ore, în timp ce noi 

aveam consum noaptea de 8-10 ore, motiv pentru care s-a tot schimbat ghidul de finanțare pentru 

proiectele respective și în final s-a renunțat la proiectele de construire a unor noi parcuri 

fotovoltaice. 

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 4 al ordinii de 

zi, fiind adoptată cu unanimitate de voturi Hotărârea nr. 15/2026 privind aprobarea 

documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții “Consolidare seismică și creșterea eficienței energetice la 

Grădinița din localitatea Marca, nr. 321, comuna Marca, județul Sălaj”, aprobat pentru 

finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - 

Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și 

utilitate publică. 

 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi. 

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 5 al ordinii de zi, 

fiind adoptată cu unanimitate de voturi Hotărârea nr. 16/2026 privind aprobarea 

documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții “Consolidare seismică și creșterea eficienței energetice la 

Școala Primară din loc. Leșmir, nr. 130, com. Marca, jud. Sălaj”, aprobat pentru finanțare 

prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul 

proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică. 

 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi. 

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 6 al ordinii de zi, 

fiind adoptată cu unanimitate de voturi Hotărârea nr. 17/2026 privind actualizarea planului de 

analiză și acoperire a riscurilor al Comunei Marca pentru anul 2026. 
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 Se trece la probleme curente. 

 Doamna secretar general informează că domnul Șumălan Ioan îi trimite acum mesaje prin 

care susține că nu a știut că această ședință este de la ora 12:00, iar prin acest fapt s-a încălcat 

caracterul public al ședințelor de consiliu local. Informează că s-a făcut o dispoziție a primarului 

de actualizare a orei de desfășurare a ședinței de consiliu local, convocatorul fiind pus pentru ora 

12:00. Le mai spune domnilor consilieri că au avut dovada că oamenii știau de la ce oră era ședința 

prin faptul că s-au prezentat la primărie înainte de începerea ședinței.  

 Domnul primar informează că modificarea s-a făcut în baza celor stabilite de către 

consilierii locali. 

 Domnul Opriș Nicușor-Marcel afirmă că domnul Șumălan Ioan susține că nu a știut despre 

această modificare pentru că nu este în grupul de WhatsApp. 

 Doamna secretar general informează că l-a băgat pe grup pe domnul Șumălan Ioan, acesta 

ieșind singur de pe grup. Mai spune că materialele de ședință au fost puse în sala de ședință și 

putea să vină după ele dacă dorea. 

 Domnul Purcar Paul susține că a încărcat pe site convocatorul cu ora 12:00 după ce s-a 

stabilit modificarea orei de desfășurare a ședinței. Mai spune că acest grup de WhatsApp a fost 

creat tocmai pentru a fi mai ușoară colaborarea, dar domnul Șumălan Ioan a decis de unul singur 

să părăsească grupul respectiv. Nu este vina nimănui că dânsul a ales să părăsească grupul. Mai 

spune că avem dovada că pe grup nu l-a dat nimeni afară pe domnul Șumălan Ioan, acesta alegând 

de unul singur să părăsească grupul, motiv pentru care nici nu îl bagă nimeni înapoi pe grup cu 

forța. 

 Domnul Gozman-Pop Gheorghe întreabă dacă domnul Șumălan Ioan nu poate intra pe site-

ul primăriei pentru a vedea materialele.  

 Domnul Purcar Paul confirmă că oricine poate intra pe site pentru a vedea materialele.  

 Doamna secretar general informează că acel grup de WhatsApp nu este obligatoriu, ci o 

chestie opțională. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că este o chestie de obraz, ca dacă domnul 

Șumălan Ioan a ales să iasă de pe grup și nu a solicitat să fie reintrodus în grup, atunci nu îl mai 

bagă nimeni înapoi. 

 Domnul Gozman-Pop Gheorghe întreabă dacă nu se poate anunța și în alt fel. 

 Domnul Purcar Paul spune că caracterul public al ședinței se poate observa ușor prin faptul 

că au fost cetățeni interesați care au venit la ora 12:00. Mai spune că la școala de la Leșmir s-au 

făcut anumite modificări pentru a se putea obține avizele necesare, o sală de clasă fiind 

transformată în grupuri sanitare. Le prezintă în continuare domnilor consilieri planșele cu 

modificările făcute.  

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că panourile solare din curtea sălii de sport pare 

că nu se mai orientează după soare. 

 Domnul Purcar Paul spune că dânsul a oprit orientarea la sugestia celor care au montat 

panourile electrice, în prezent aceste nefiind legate la UPS. Firma care a montat panourile ne-a 

spus că producția este aproape tot aceeași dacă este legat să se orienteze sau nu după soare. Dacă 

panourile sunt în poziție verticală și vine un vânt puternic sau furtună, există o șansă mare ca 

acestea să fie luate cu totul de la loc, firma care le-a instalat spunând că au mai întâmpinat o astfel 

de problemă. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că este lămurit și dorește să mai întrebe despre 

panourile fotovoltaice care există pe căminul cultural din Marca. Vrea să știe dacă suntem 

prosumatori și acolo, deoarece dacă nu suntem prosumatori o să plătim factură și pentru ce 

exportăm.  
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 Domnul Purcar Paul spune că trebuie să verificăm. La sala de sport știe cu siguranță că 

suntem prosumatori, dar la cămin trebuie verificat deoarece cei de la CNI ne-au predat căminul la 

recepție și nu știe exact dacă s-a făcut sau nu dosarul de prosumator. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că mai bine să le oprim decât să plătim factură și 

pentru ceea ce injectăm în rețea. 

 Domnul Purcar Paul spune că la sală a mai fost discuția cu faptul că producem energie și 

am putea să o folosim pentru a încălzi sala de sport pe perioada sezonului rece. S-au purtat discuții 

cu cei de la OMV PETROM pentru a ne sponsoriza în vederea achiziționării unor echipamente cu 

ajutorul cărora să putem încălzi sala de sport pe timp de iarnă. În prezent copiii de la școală nu 

prea pot folosi sala de sport pe timp de iarnă pentru că este foarte frig, iar pentru a o încălzi ar 

trebui pornit focul cu multe ore înainte, fiind și incomod și costisitor.  

 Domnul primar spune că sistemul de încălzire actual de la sala de sport este unu învechit 

și ineficient. 

 Domnul Purcar Paul afirmă că vom încerca să luăm echipamente electrice de încălzire a 

sălii de sport și poate chiar și baterii de stocare pentru a putea fi eficienți. 

 Domnul primar informează că am primit în sfârșit și de la Electrica documentația necesară 

pentru a putea finaliza instalarea stației de încărcare electrică. 

 Domnul viceprimar ridică problema stației de tratare a apei de la Porț care funcționează 

foarte greu și pentru care trebuie intervenit și sâmbăta și duminica. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore întreabă ce probleme sunt mai exact. 

 Domnul viceprimar spune că funcționează doar pompa 2 și se face presiune foarte mare pe 

linie. 

 Domnul primar spune că este înfundată undeva linia. Săptămâna trecuta s-a mai deschis 

linia pentru a se curăța, dar tot nu s-a rezolvat problema. 

 Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune că se elimină foarte multă apă afară, fiind o pierdere 

enormă. 

 Domnul primar spune că azi vom rezolva cu eliminarea apei. 

 Domnul viceprimar susține că și acum este aproape plin bazinul de apă, dar nu merge apa 

pe rețea. 

 Domnul Opriș Nicușor-Marcel întreabă cum stăm cu apa de la Tarnița și dacă este adevărat 

că la Cosniciu vor prelua rețeaua. 

 Domnul primar spune că va merge săptămâna aceasta la Zalău și va mai purta discuții cu 

reprezentanții Companiei de Apă, aceștia dorind să preia rețeaua. Mai spune că la Cosniciu încă 

nu a fost preluată rețeaua, dar vor să o preia. Rețeaua de apă din Ip și Zăuan este administrată în 

prezent de Compania de Apă. Mai spune că săptămâna trecută a fost domnul Lazăr Radu din 

partea Companiei de Apă și a purtat o discuție cu dânsul pentru preluarea rețelei de apă. Aceeași 

discuție a avut-o în data de 02.05.2026 cu domnul președinte al Consiliului Județean Sălaj, Dinu 

Iancu-Sălăjanu, acesta spunând că sunt în proces de finalizare a documentelor și că după aceea 

sunt de acord să o preia în administrare Compania de Apă. Compania de Apă vrea să preia și să 

dea drumul deoarece și noi suntem parte dintr-un proiect pentru care s-a luat un împrumut foarte 

mare, iar pentru a se putea rambursa acel împrumut trebuie să preia rețeaua și să încaseze bani. 

Noi chiar dacă nu vrem, suntem parte în acel proiect. 

 Domnul Buboiu Pavel-Romică spune că nu vom avea apă de la Tarnița, deoarece 

respectiva rețea de aducțiune deservește o parte din județul Mureș, o parte din județul Bistrița, 

întreg județul Cluj și întreg județul Sălaj. Acea rețea este gândită la modul de back-up în cazul în 

care un anumit sat/oraș are o problemă, nu pentru a asigura alimentarea cu apă constantă pentru 

toți utilizatorii. Mai spune că Compania de Apă va prelua tot ce avem, inclusiv puțurile de apă, nu 

doar rețeaua. 
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 Domnul Purcar Paul spune că noi dorim ca Compania de Apă să preia rețeaua în cadrul 

proiectului de la Tarnița, inclusiv puțurile, după care să le gestioneze cum vor. 

 Domnul primar spune că domnul viceprimar este bucuros pentru că am putea să predăm 

rețeaua, deoarece în prezent în fiecare zi dimineața prima mișcare este de a verifica rețeaua, 

inclusiv în weekenduri, pentru a gestiona cât de cât apa, însă și în aceste condiții apa tot nu ajunge. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore întreabă dacă nu funcționează și pompa 3. 

 Domnul viceprimar spune că doar pompa 2 funcționează. Pompa 3 cuplează doar manual. 

 Domnul primar spune că deja s-a dat drumul demult la rețeaua de alimentare cu apă. 

 Domnul Purcar Paul spune că s-a dat drumul la rețea undeva în anul 2019, după ce s-au 

făcut și racordurile la populație. 

 Domnul viceprimar spune că și acum este închisă rețeaua pe Leșmir și Șumal pentru că nu 

vine apă destulă. Problema mare este că oamenii își udă grădinile. 

 Domnul primar spune că urmează să se predea rețeaua și să se taxeze consumul de apă. 

 Domnul viceprimar spune că ar trebui să vedem dacă putem face să funcționeze pompa 1.  

 Domnul primar spune că puțul achiziționat de la Bechtel decuplează periodic. Mai spune 

că de la acel puț ni s-a furat ușa de termopan și poarta de la intrare. 

 Domnul Purcar Paul le readuce aminte domnilor consilieri că trebuie să își depună 

declarațiile de avere și interese, iar dacă au nevoie de ajutor le stă la dispoziție.  

 Domnul primar le cere domnilor consilieri să se gândească ce probleme mai sunt și să 

alocăm bani pentru a le face. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că ar fi bine dacă am putea face ceva cu acest 

centru din localitatea Marca, deoarece arată oribil. 

 Domnul primar spune că dimineață a cerut executantului să pună căminele de aici pentru 

a termina strada din centru. 

 Domnul Purcar Paul informează că așteptăm să primim un răspuns de la Șteț Agregate 

referitor la menținerea prețurilor din proiectul de drumuri pentru a putea să finalizăm respectiva 

licitație.  

 Domnul primar informează că am avut niște probleme cu decontările pe apă-canal. În urma 

analizării documentelor pe acest proiect pentru întocmirea devizului general, s-a constatat că suma 

de  aproximativ 285.000 lei a fost recuperată de la executant în urma unor măsuri ale Curții de 

Conturi, instituția având obligația să returneze suma respectivă la minister, fiind bani decontați 

din banii primiți de la minister. Primăria nu a mai returnat acei bani la minister în anul 2022 și 

anul 2024, cel mai probabil fiind băgați în excedent și utilizați pentru plata altor cheltuieli, iar în 

prezent ne aflăm în situația în care plățile sunt blocate până nu returnăm la minister suma aceasta 

recuperată de la executant. Respectiva sumă de bani am pus-o acum în buget din excedentul anului 

trecut, pentru a putea să deblocăm proiectul. 

 Domnul Purcar Paul spune că varianta optimistă ar fi ca ministerul să accepte aceste plăti, 

fără a ne mai solicita penalități suplimentare pentru perioada de câțiva ani în care am ținut banii 

în bugetul local și nu i-am returnat la minister. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că trebuie să plătească cine a greșit, pentru că nu 

crede că nu s-a știut că acei bani nu sunt banii noștri și trebuie returnați. Mai spune că dânsul stă 

în continuare fără asfalt pentru că alții nu și-au făcut treaba. 

 Domnul Purcar Paul informează că până la data recuperării sumelor de la executant este 

vorba despre 235.803.19 lei, la care se adaugă penalități de 49.603.36 lei. Din discuțiile purtate 

cu ministerul ni s-a transmis că nu ni se decontează nimic până nu returnăm acești bani, motiv 

pentru care în acest an nu am putut să decontăm nimic și proiectul stă pe loc, pentru că nimeni nu 

lucrează pe gratis.  

 Doamna Oniță Carmen afirmă că ministerul va închide ochii până la un control. 
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 Domnul Purcar Paul spune că atunci vom mai avea de dat câteva sute de mii de lei la 

minister. 

 Domnul primar spune că încă tragem pentru neatenții din trecut. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore îi spune domnului primar că aceasta nu este neatenție. 

 Domnul primar spune că preferă să o numească așa. Mai spune că a dorit să se știe unde 

merg banii, în condițiile în care de la județ am primit doar 400.000 lei pentru acest an. 

 Domnul Purcar Paul spune că toate primăriile de o anumită culoare au primit o sumă de 

bani, iar cele de altă culoare au primit o altă sumă. Inclusiv Primăria Zalău a primit aceeași sumă 

ca și noi.  

 Doamna Oniță Carmen spune că în Sălaj suntem norocoși, deoarece în Bihor primăriile 

primesc aproximativ 100.00 lei. 

 Domnul primar spune că sumele de bani alocate sunt mult mai mici decât în anii anteriori. 

 Domnul Purcar Paul afirmă că este deranjant că înainte de alocarea acestor sume cer o 

situație a proiectelor și a cofinanțărilor și nici măcar nu se uită peste ce li se răspunde, ci doar ce 

culoare politică este primăria respectivă. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că felul în care se realizează lucrările peste tot de 

către primării, pe dânsul l-ar face să nu mai aloce niciun ban pentru ele. Se îngroapă banii în 

pământ și peste tot găsim același rahat. 

 Domnul primar îi cere domnului Buboiu Pavel-Romică să spună ce a găsit lângă domnul 

Pătălău unde a fost necesar să se spargă drumul. 

 Domnul Buboiu Pavel-Romică spune că a găsit conducte cu mufe pe ele nesudate, după 

care au fost îngropate. Mai spune că ar dori să i se transmită domnului Șumălan Ioan că va veni 

la atâtea ședințe de consiliu local până se va întâlni cu dânsul.  

 Domnul Opriș Nicușor-Marcel îi spune domnului Buboiu Pavel-Romică că lucrează de o 

viață pe șantier și trebuie să fie conștient că se fac o grămadă de rahaturi, nefiind treaba fostului 

primar să stea lângă ei să vadă cum au pus mufele sau conductele. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore spune că în momentul în care s-au făcut probele de 

presiune, nici nu au apucat bine să mufeze furtunul de la cisterna de apă, că li s-a spus de către 

omul care a fost acolo pe lucrare că este gata și să meargă de acolo. 

 Domnul Opriș Nicușor-Marcel spune din nou că nu este treaba unui primar să stea să 

verifice așa ceva. 

 Domnul Scridon Cosmin-Grigore afirmă că este treaba primarului, pentru că uite în ce 

rahat suntem acum, neavând nici o cheie de control. 

 Nemaifiind discuții, președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,          CONTRASEMNEAZĂ                          ÎNTOCMIT,  

  OPRIȘ NICUȘOR-MARCEL      SECRETARUL GENERAL,                   PURCAR PAUL 

               PURCAR CRISTINA-MARIANA 


